
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 Vážení rodiče a přátelé školy, 
 
 končíme 1. pololetí školního roku 2019/2020 a to je dobrá příležitost 
toto pololetí zhodnotit a zrekapitulovat, co vše se na naší škole událo. 
 
 Ve škole jsme přivítali nové kolegy – pana učitele Mgr. Michala Raj-
tra, který vyučuje zeměpis, přírodopis a anglický jazyk, a paní učitelku Vero-
niku Srncovou B.A., učitelku anglického jazyka. Do 3. třídy se nám podařilo 
sehnat paní učitelku v polovině října, do té doby byla třídní učitelkou Mgr. 
Jarmila Kliková, vedoucí školní družiny. Do 3.B  nastoupila Ing. Kateřina Šmí-
dová. Zároveň jsme také mezi námi přivítali novou asistentku pedagoga paní 
Mgr. Petru Michalcovou, která zároveň vyučuje i německý jazyk v 9. třídě. 
Od ledna pracuje na naší škole nová paní asistentka Bc. Zdeňka Kafková. 
 
 Hned na počátku září se konal Branný den, který pro naše žáky při-
pravilo Muzeum civilní obrany z Ústí nad Labem. Pro žáky bylo připraveno 
v okolí školy 5 stanovišť – první pomoc, civilní obrana – štafetový běh s eva-
kuačním zavazadlem, chemická obrana, armáda připravila běh s výstrojí a 
posledním stanovištěm byla střelnice. Děti postupně prošly všemi stanovišti. 
Branný den měl velký úspěch, proto plánujeme jej zopakovat. 
 
 V polovině září odjely šesté třídy s třídními paními učitelkami Š. Ro-
kosovou a B. Stejskalovou a s paní učitelkou Z. Schäfferovou na seznamo-
vací kurz do Stráže nad Nežárkou. Na organizaci kurzu spolupracuje naše 
škola s FTVS. Cílem pobytu je, aby se nové třídní paní učitelky lépe sezná-
mily se svými žáky a naopak a zároveň se upevnil nový třídní kolektiv. Kurz 
je vždy žáky hodnocen kladně. 
 
 Počátkem října jsme tradičně otevřeli stánek na Břevnovském posví-
cení. Letos jste si v našem stánku mohli koupit podzimní věnce, zdobené 
talíře nebo květináče, šperky, obrázky malované na skle, keramiku, bylinko-
vou sůl, skořicový cukr a mnoho dalších výrobků našich dětí. Nechyběly ani 
předměty s logem školy (trička, tašky, deštníky). Děkujeme všem, kteří  se u 
našeho stánku zastavili a podpořili nás koupí některého z nabízených vý-
robků. 

NOrbertovské   NOvinky 
 

nění získala za svůj přístup k žákům (vloni byla přihlášena svými bývalými 
žáky do soutěže Zlatý Ámos), za práci metodika prevence a za spoluúčast 
na přípravě celoškolních projektů. 
 
 Na druhé pololetí připravujeme pro žáky maškarní rej, lyžařský zá-
jezd do rakouských Alp, plavecký kurz v Srní, školu v přírodě, Čarodějnice 
na Norbertově, výukový zájezd do Irska. Kromě těchto celoškolních akcí bu-
dou pokračovat i různé kulturní akce jednotlivých tříd nebo spolupráce 
s Prev- Centrem.  
 
Dalšími připravovanými akcemi jsou: 
24.3.   – Den otevřených dveří (od 9 do 16 hodin) 
1. a 2.4. – zápis do prvních tříd 
16.4.   – přednáška Příroda kolem nás (v jídelně školy, 50 Kč/žák) 
27.4. - 29.4.  – polytechnický bus (ve škole, polytechnická výchova,  

   žáci  3. – 5. tříd) 
   

Mgr. Karolína Čermáková, ředitelka 
 



 V polovině října se uskutečnil jazykový výukový zájezd do Německa, 
konkrétně do města Hamburk. Děti na zájezdu doprovázel pan učitel  J. Pa-
seka a paní ředitelka K. Čermáková. Cílem zájezdu bylo seznámit žáky s ně-
meckými reáliemi v druhém největším městě Spolkové republiky Německo, 
naučit je komunikovat v němčině v běžných každodenních situacích a po-
moci odbourat ostych při používání cizího jazyka. Děti odpoledne navštěvo-
valy školu, dopoledne byl pro ně připravený zajímavý program. Kromě pro-
hlídky Hamburku (námořní muzeum, muzejní loď Cap San Diego, kostel sv. 
Michaelise a další)  žáci navštívili Brémy (středověké uličky, dóm St. Petri) 
nebo Lübeck (Holštýnská brána, gotický mariánský kostel, muzeum marci-
pánu). Již nyní připravujeme zájezd s výukou německého jazyka pro školní 
rok 2020/2021. 
 
 Koncem října jsme si ve škole připomněli 30.výročí Sametové revo-
luce projektovými dny. Témata projektů byla různá a odpovídala věku dětí. 
Např. 1.  třídy vyrazily do centra Prahy a navštívily místa, která jsou s revolucí 
nejvíce spojena (Národní třída, Václavské náměstí). 2.B zvolila téma Václav 
Havel, 5.A – rozdíly v životě lidí dnes a tehdy, 5.B – hudba v době před sa-
metovou revolucí. Druhý stupeň volil složitější témata – např. 6.B se zaměřila 
na studentské vůdce, 7.A chronologicky popsala vývoj sametové revoluce a  
8.A se věnovala Verejnosti proti násiliu.  
 
 V roce 2019 si připomněl Generální štáb Armády České republiky 
100. výročí svého vzniku. V rámci oslav tohoto jubilea se některé naše třídy 
zúčastnily prezentační akce, která se uskutečnila na Vítězném náměstí. Žáci 
se seznámili s vojenskou technikou, kterou si mohli prohlédnout zblízka, 
zbraněmi, sledovali vycvičené armádní psy (např. při hledání drog), ukázky 
bojových technik pro boj zblízka  a dokonce si mohli dát v polní kuchyni guláš 
nebo teplý čaj. Akce se dětem líbila. 
 
 V polovině listopadu opět proběhl v naší škole projekt EDISON. Ten-
tokrát nás navštívili studenti z Mexika, Číny, Ruska, Brazílie, Gruzie a In-
donésie. Oproti jiným rokům se tentokrát projektu zúčastnily pouze 6. – 9. 
třídy. A došlo ještě na jednu novinku: naši žáci si pro zahraniční studenty 
připravili prezentace o naší zemi – např. významná města ČR, hlavní město 
Praha, tradiční jídla, významné osobnosti ČR apod. Celý projekt byl veden 
v anglickém jazyce, takže se žáci nejen dozvěděli mnoho nových informací 
o různých zemích, ale procvičili se i v konverzaci v anglickém jazyce. 
 
 11. listopad je vyhlášený Dnem veteránů a v letošním školním roce 
se  žákovský parlament rozhodl zapojit se do sbírky, kterou organizuje Post 
Bellum. Členové žákovského parlamentu a jejich spolužáci prodávali na 
dvoře školy vlčí máky, symbol lidí, kteří bojovali za svobodu a demokracii. 
Vybraná částka byla odevzdaná v zapečetěné pokladničce organizaci Post 

Bellum, která získané prostředky použije na dokumentaci vzpomínek pro 
Paměť národa. 
 Prosinec byl ve znamení svátečních dnů. Nejprve zavítal do školy 
Mikuláš s anděly a čerty. Mikuláš navštívil všechny třídy, všechny děti do-
staly malou pozornost, čerti nikoho do pekla neodnesli, a tak byli všichni 
spokojeni. 
 
 Na 7.12. bylo naplánováno Adventní odpoledne. Bohužel 6.12. do-
šlo v okolí školy k havárii vodovodního potrubí a ve škole netekla voda. 
Proto jsme museli Adventní odpoledne zrušit. Nicméně jsme pozvali rodiče 
a střešovickou veřejnost na dvůr školy, kde žáci 6. tříd otevřeli kavárničku 
(připravené byly chlebíčky, bábovky, vánoční cukroví, koláče, ale i řízky 
s chlebem), a do vestibulu školy, kde jste si mohli zakoupit výrobky dětí. 
Účast rodičů byla i na této akci velká. Náhradní termín Adventního odpo-
ledne byl stanoven na 17.12. od 16, 30 hod. Odpoledne vystoupily všechny 
třídy s připraveným programem. Na závěr vystoupila devátá třída, která 
měla připravené pásmo scének a písničku z filmu S tebou mě baví svět. 
Účast rodičů a prarodičů byla velká a vystoupení se všem líbila. 
 
 Koncem roku 2019 navštívili naši žáci Pečovatelský domov – Do-
mov pro seniory na Praze 3 s připraveným vánočním programem. Na po-
čátku roku 2020 ještě navštívili Charitní domov školských sester sv. Fran-
tiška a Léčebnu dlouhodobě nemocných ÚVN. Tato vystoupení mají každý 
rok u seniorů velký úspěch. Koncem prosince vystoupily třídy 2.A a 4.A pod 
vedením svých třídních učitelek v Dejvicích v programu, který zaštiťuje MČ 
Praha 6. 
 
 V průběhu prvního pololetí se naši žáci zúčastnili mnoha soutěží – 
Běh okolo Džbánu, turnaj ve fotbale, soutěž ve stolním tenise, matematická 
soutěž MaSo, Handy Dandy (soutěž v anglickém jazyce), Pražská střela, lo-
gická olympiáda aj. Jednotlivé třídy navštěvovaly divadla (např. Gong, Beat-
les revival), výstavy (Rittsein, Václav IV.), byly pro ně připraveny různé 
přednášky (Kyberšikana, Stalking a související trestní činnost).  
 
 Šesté třídy a devátá třída se zúčastnily testování SCIO. Byly testo-
vány jejich znalosti z českého jazyka, matematiky, anglického jazyka a 
obecných studijních předpokladů. Žáci 9.A dosáhli ve všech testech velmi 
dobrých výsledků. Např. z českého jazyka byli lepší než 80% testovaných 
škol, z matematiky pak lepší než 70 % testovaných škol. I 6. třídy dopadly 
ve srovnání s ostatními testovanými třídami dobře. Z českého jazyka dopa-
dla lépe třída 6.B, z matematiky třída 6.A. 
 

V listopadu převzalo několik učitelů Prahy 6 ocenění Vynikající uči-
tel. Byla mezi nimi i naše paní učitelka Mgr. Zuzana Schäfferová. Toto oce- 


